
Két év múlva indul a tévé második műsora
A budapesti képviselők látogatása a rádióban és a televízióban

A  fővárosi országgyűlési képviselők teg- 
ip felkeresték a Magyar Rádió és Tele- 
zió székházát. Először a Szabadság téri 

tik-centrumot tekintették meg. Itt meg­
tudták, hogy a televízió a közeli napok­
ban több színes sportközvetítést ad, a 
Videoton— M TK mérkőzéssel kezdi, majd 
a magyar— lengyel és magyar— svéd mér­
kőzés színes közvetítése következik.

A  munkával, tervekkel elégedettek vol­
tak a képviselők, de Pólyák János meg­
jegyezte: „Meglehetősen mostoha körül­
mények között dolgoznak tévéseink. Ezt 
szóvá kell tenni”.

A  budapesti országgyűlési képviselők 
délután a Népszabadság szerkesztőségébe 
látogattak eL

Fahidy József 
----------------------------------------

A  rádió székházában a legnagyobb si­
kere a sztereoadónak és a hangtárnak 
volt. Az utóbbi helyen a többiek között 
százezer különböző zeneszámot»tartalmazó 
magnótekercset tárolnak. /

Ezután az MRT vezetői Hárs István, 
dr. Kiss Kálmán. Pécsi Ferenc, Kulcsár 
Ferenc és Kerper Róbert tájékoztatták a 
képviselőket.

— Magyarországon minden száz család 
közül 77 rádió-előfizető —  mondotta Hárs 
István. —  A  zseb- és táskarádiókból a 
becslésünk szerint közel egymillió van 
használatban. Naponta 42 órányi műsort 
sugározunk különböző adóinkon.

A felnőtt lakosság mintegy 60 százaléka 
rendszeres rádióhallgató. Érdekes a köz­
vélemény-kutatásnak az adata, mely sze­
rint a hallgatók 33,3 százaléka a konyhá­
ban hallgatja a rádiót. Ezzel is függ össze, 
hogy a legnépszerűbb adás a „Jó ebédhez 
szól a nóta”. Sorrendben a Szabó-család 
következik 1 millió 900 ezer hallgatóval, 
majd a Vasárnapi koktél 1 millió 700 ezer 
hallgatóval. Az elnökhelyettes megálla­
pította, hogy nőtt a reggeli műsorok hall­
gatóinak száma, ugyanakkor csökkent az 
estieké. A  körkapcsolásos labdarúgó-mér­
kőzéseket általában 900 ezer ember szur­
kolja végig.

Pécsi Ferenc, a televízió tevékenységé­
ről tájékoztatta a képviselőket. Elmondot­
ta, hogy jelenleg 1 m illió 700 ezer előfize­
tőt tartanak nyilván, néhány éven belül 
az országban 2,5 millió tévétulajdonosra 
számítanak. A  legnépszerűbb adás a tv- 
híradó I. kiadása, amelyet közel három- 
millióan néznek meg. 1972-tól tervezik a 
tv második rendszeres programját.

Pólyák János, Inokai János, Varga Ist­
ván, Korponai Jánosné és Vida Miklós 
képviselők több kérdést tettek fel az MRT  
vezetőinek és azokra Kerpel Róbert a töb­
biek között a következőket válaszolta:

—  A  negyedik ötéves tervben a kor­
mány jelentős összeget biztosít a rádió- és 
a televízióhálózat fejlesztésére. Folytat­
juk a rádiócentrum építését, a Pollack 
Mihály tér— Múzeum utca irányában. 
Megtettük a szükséges előkészületeket, 
hogy majd három különböző rádióműsort 
tudjunk közvetíteni. A  távlati tervek sze­
rint a III. kerületben levő Aranyhegy 
környékén épül fel az ú j tv-székház, de a 
Szabadság téren is tovább szeretnének 
terjeszkedni, ahonnan az MTESZ elköltö­
zik.
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